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Aurora

1 – Schutzverkleidung
2 – Verbindungsstutzen
3 – Feuerkanal
4 – Aschenkasten
5 – Stahltür Mini
6 – Tür mit hitzebeständigem Glas Short/Long
7 – Tür mit hitzebeständigem Glas Window
8 – Wassertank mit Deckel
 9 – Dekorativer Deckel
10 – Stopfen
11 – Dekorativer Bildschirm
12 – Reinigungsöffnung mit dem Stopfen

ANLAGE 2. 
Komponenten der Konstruktion 
des Ofens
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ANLAGE 3. Innerer Aufbau und Funktionsweise der Öfen

Serie Aurora 160, Aurora mini
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Rost
Der Rost besteht 
aus sechs einzelnen 
Rauchturmplatten.
Jede der Platten hat 
ihren eigenen Sitz.

Aschenkasten
Lage und Position des Aschenkastens sind in der 
Abbildung dargestellt.

Verstärkung des Brennraums
Vorgehensweise (siehe Abbildung unten):
1) Stellen Sie die hintere Platte mit der konvexen 
Seite an die Feuerraumwand auf. Der obere 
Teil der Platte muss an der Feuerraumwand 
anliegen und der untere Teil 5-10 mm von der 
Feuerraumwand entfernt sein;
2) Montieren Sie die Seitenplatten der Reihe nach 
(die Reihenfolge des Einbaus spielt keine Rolle).

1

1

2

2

1

1

2

2

ACHTUNG! Die Arbeiten müssen mit äußerster Sorgfalt durchgeführt werden, um 
Lackschäden zu vermeiden.

ANLAGE 4. Einbau von Ofenzubehör
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Tür «mini» и «Short/Long»
Die Feuerraumtür kann nach 
rechts oder links aufgehängt 
werden. Ziehen Sie dazu 
die Metallachse, mit der die 
Tür befestigt ist, heraus und 
entfernen Sie vorsichtig die 
unter der Tür befindliche 
Metallunterlegscheibe.

Nächster Punkt:
1) Wählen Sie die 
Öffnungsrichtung der Tür und 
setzen Sie die Tür in ihren Sitz. 
Setzen Sie die Unterlegscheibe 
an die Stelle des Lochs unter der 
Tür.
2) Sichern Sie die Tür in dieser 
Position mit einer Metallstange. 

1

2

1
2

1 2

Dekorativer Bildschirm / Dekorativer Bildschirm Stone (Reihenfolge der Montage)
Bemerkung: Montieren Sie den Bildschirm nach der Montage des Ofens am Ort der 
ständigen Betriebsposition.
Vorgehensweise:
1) Richten Sie die Montagelöcher an der Scheibe und am Rahmen des Feuerkanals aus;
2) Befestigen Sie den Bildschirm mit selbstschneidenden Schrauben (im Lieferumfang 
enthalten).

Tür «mini» Tür «Short/Long»
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Tür «Window» 
Bemerkung: Der Einbau erfolgt nach der Montage des dekorativen Bildschirms.
Die Feuerraumtür kann nach rechts oder links aufgehängt werden.

Vorgehensweise: 
1) Wählen Sie die Seite, an der die Tür aufgeschlagen wird, und führen Sie den oberen Teil 
der Metallstange in die obere Einbauöffnung der Tür ein.
Bemerkung: Führen Sie die Stange schräg ein.
2) Schieben Sie die Stange nach oben, bis der untere Teil der Stange in die untere 
Einbauöffnung der Tür eingeführt werden kann.
3) Stecken Sie das obere Ende der Stange in die obere Einbauöffnung des Feuerkanals.
Bemerkung: Montieren Sie die Tür mit der Stange in ihrem Sitz in einem Winkel.
4) Schieben Sie den unteren Teil der Tür an den Einbauort, legen Sie die ursprünglich 
installierten Halterungen unter die Tür (Abb. 7) und führen Sie die Stange in die Einbauöffnung 
der Tür und das Ende des Verbrennungskanals ein, indem Sie sie bis zum Anschlag nach unten 
schieben. 

2

4
1 3

2

4
1 3

Abbildung 7



90

ANLAGE 5. Umfang der Lieferung
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